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« 6η ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ  Η ΠΟΛΥΞΕΝΗ »

Ακόμη μια μεγάλη διάκριση ήρθε για την αθλήτρια του Ναυτικού 
Ομίλου  Πάρου  Πολυξένη  Σαρρή,  που  κατέκτησε  την   6η θέση  στην 
κατηγορία  των  γυναικών  στους  αγώνες  του  Πανευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος  Optimist 2008,  που  έγιναν  στην  λίμνη  Garda στην 
βόρεια  Ιταλία.  H Ελλάδα   συμμετείχε  με7  αθλητές  ,  τους  Βασιλία 
Καραχάλιου, Αναστασία Φακίδη, Πολυξένη Σαρρή, Ιωάννη-Χρήστο 
Μιτάκη, Ερρίκο Στάθη, Γρηγόρη Γκάρυ, και Γεώργιο Καντίνη, υπό 
την  καθοδήγηση  του  ομοσπονδιακού  προπονητή  Βασίλη  Ηλιόπουλου 
ενώ ο αριθμός των συμμετοχών στην 26 διοργάνωση του συγκεκριμένου 
αγώνα έφθασε τις 241.

Εκτός από την εξαιρετική επίδοση της, η Πολυξένη ήταν η πρώτη 
Ελληνίδα στην γενική κατάταξη , στην πρώτη συμμετοχή της σε αγώνα 
στο εξωτερικό σαν μέλος της εθνικής ομάδας.

Ο  προπονητής  της  ομάδας  Optimist του  Ν.Ο.Π.  κ   Βασίλης 
Σωτηρίου  δήλωσε:  «η  ωριμότητα  και  η  επιμέλεια  της  αθλήτριας  μας 
είναι  η  πρωταρχικοί  λόγοι  της  μεγάλης  της  επιτυχίας,  καθώς  και   η 
αγάπη της για την Πάρο . Ευχαριστώ την ομάδα μου, όλα τα παιδιά, το 
συμβούλιο  που  με  κάθε  τρόπο  στηρίζει  την  μεγάλη  προσπάθεια  που 
γίνεται, ώστε να μπορεί να υπάρχει μια δυνατή ομάδα που πάνω της θα 
στηρίζονται  οι  αυριανοί  πρωταθλητές,  όπως και  η Πολυξένη σήμερα. 
Χωρίς  δουλειά  δεν  γίνεται  τίποτε.  Ευχαριστώ  την  Πολυξένη  για  την 
προσπάθεια και  τον ζήλο που δείχνει,  την πολυπλευρικότητα της που 
την κάνουν άριστη αθλήτρια , ενώ είναι και αρίστη μαθήτρια». 

Τα συγχαρητήρια του Δ.Σ. του Ν.Ο.Π. προς την αθλήτρια για την 
μεγάλη  διάκριση  της   εξέφρασε   ο  πρόεδρος   του  ομίλου  κ.  Π. 
Μαθιέλλης, ο οποίος δήλωσε: «Η επιτυχία της Πολυξένης Σαρρή είναι 
το επιστέγασμα των κόπων και της σκληρής και συστηματικής  δουλειάς 
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που γίνεται στον Ναυτικό ¨Όμιλο Πάρου στα 16 χρόνια που πέρασαν 
από  την  ίδρυση  του  έως  σήμερα.  Συγχαίρω  κατ  αρχήν  όλους  τους 
αθλητές  μας,  αλλά  και  την  ομάδα  των  προπονητών  μας,  που  τους 
γυμνάζουν  και  τους  καθοδηγούν  σωστά.  Έχουμε  σηκώσει  ψηλά  το 
όνομα της Πάρου σε όλη την Ελλάδα και τώρα και στο εξωτερικό. Αυτή 
η  διάκριση  είναι  μόνο  η  αρχή.  Θα  ακολουθήσουν  και  άλλες,  το 
αποδεικνύουν οι αθλητές μας σε κάθε συμμετοχή τους σε αγώνες. 

Ευχαριστούμε  όλα  τα  μέλη  μας,  καθώς   όσους  μας  στηρίζουν 
ηθικά ή οικονομικά στην προσπάθειά μας». 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Ν.Ο.Π.
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